



草莓红艳艳 游客笑咪咪

隆回雨山铺家庭农场果蔬基地受青睐

文/图 王双进

田垄上,寒风呼呼,落叶飞舞;大棚内,温暖如春,果红叶绿;游客们,采摘草莓,欢歌笑语;顾客们,欣然选购,满载而归……这是进入冬季以来,经过隆回县雨山铺洪庙宝塔华棋家庭农场刘氏无公害特色果蔬示范基地草莓大棚时,人们常能看到的温馨场面。这种场景,可以一直持续到明年端午节。

该基地主人刘会华、刘会平兄弟率团队,在当地群众的支持下,经过大半年的打拼,辛勤培育出来的70多亩优质草莓,入冬以来已陆续投产。红艳艳的草莓,委实惹人

醉。每天出产鲜果数百公斤,每公斤售价40元。其中,奶油草莓每公斤价格高达50元。

洪庙宝塔华棋家庭农场刘氏无公害水果、环保蔬菜基地的建成,是隆回县雨山铺特色产业的一大亮点。刘会华、刘会平兄弟一大家子,早在五年前就被评为“湖南省优秀科技示范户”。

他们十年前承包168.8亩农田,分属该镇安仁、洪庄、双冲村,位于320国道旁的4路公交车洪庙终点站附近,交通便利。该地段土壤肥沃,背风向阳,溪流排灌方便,是生产无公害蔬菜水果的理想场地。现已从浙江农科院和山东农科院引进了大棚高产葡萄品种8个,草莓品种6个,其他

品种有百合、冬枣等。现已种植优质葡萄、大棚草莓各70多亩,其他水果和蔬菜20多亩。该基地先后投入基础设施和新品引进费用80多万元,每年使用劳力2100多个,解决农村就业人口20多人。

为了方便顾客,他们在基地旁设置临时摊点,现采现卖。每天进入果园游览拍照、采摘的顾客络绎不绝。



游客进入大棚采摘草莓。

打拼 2017



12月20日,新邵县坪上镇坪上社区居民在龙星照明电器厂工作。该厂由返乡农民工谢立平和几位老乡一起创办,主要生产太阳能草坪灯及配件,产品主要销往海外市场,为本社区提供了100多个就业岗位。 杨敏华 摄

花瑶挑花闪亮非遗联展

邓波 刘树忠

本报讯 12月23日上午,第三届湘赣鄂皖非物质文化遗产联展在长沙李自健美术馆开幕。

本届联展以“非遗点亮美好生活”为主题,汇集了来自湘赣鄂皖四省的61个非遗项目、170多名传承人和2000多件展品。通过展演、展示、展览、展销及线上线下宣传、营销、体验等形式,全面展示湘赣鄂皖四省近年来非物质文化遗产保护传承的新进展和新成果。

在湖南展厅,技艺精湛、独特的“花瑶挑花”引起广大观众的浓厚兴趣。“花瑶挑花”此次是湖南展厅受邀参展的18个项目之一。隆回县非遗中心为此次参展活动精选了20余幅花瑶挑花作品,制作了花瑶挑花工艺流程宣传视频及挑花创新系列微缩作品。同时,还组织新生代传承人沈燕希在展会现场演示挑花技艺。

花瑶靓丽的挑花服饰和沈燕希现场精湛的挑花技艺演示,获得观众的一致好评。不少观众打听花瑶居住地,准备以后去花瑶风景名胜区虎形山旅游,领略花瑶人家的民俗文化。

交通扶贫 攻坚拔寨

2020年实现贫困地区国家高速公路主线基本贯通

新华社北京12月25日电(记者 赵文君) 未来三年,交通运输部将继续推进交通扶贫,确保2019年底具备条件的乡镇、建制村通硬化路,2020年实现贫困地区国家高速公路主线基本贯通。这是记者25日从交通运输部工作会议上获悉的。

当前,交通扶贫脱贫已进入攻坚拔寨的关键冲刺期。特别是深度贫困地区基础设施发展滞后,生态环境脆弱,自然灾害频发,交通扶贫脱贫要求高、任务重、难度大,是脱贫攻坚的坚中之坚。交通运输部部长李小鹏表示,要采取更加集中的支持、更加有力的举措、更加精细精准的工作,进一步完善政策设计,加大攻坚力度,确保完成交通扶贫脱贫攻坚任务。

据介绍,未来三年,交通运输部要突出抓重点、补短板、强弱项,进一步加大对贫困地区高速公路、普通国道建设的倾斜支持,到2020年实现贫困地区国家高速公路主线基本贯通,具备条件的县城通二级及以上公路。加快推进通村畅乡的“幸福小康路”建设,确保到2019年底实现具备条件的乡镇、建制村通硬化路。

泰康香港打造“海外桥头堡”

十年前,在国际金融机构林立的中环,泰康资产管理(香港)有限公司(以下简称“泰康香港”)经中国保监会批准,正式在香港注册成立。经过十年的稳步扎根,现已成为泰康资产进行国际化资产配置服务境内外客户的重要桥梁,亦是泰康资产推行国际化战略的“海外桥头堡”。

泰康香港隶属于泰康保险集团,是泰康资产的全资子公司,泰康资产是泰康保险集团的资产管理平台。截至2017年6月30日,泰康资产管理资产总规模超过11000亿元。在过去8年中,公司的港股投资取得了优秀业绩。同时,泰康香港借助母公司稳健的内部信用评估团队优势和丰富经验,投资范围涵盖境内外人民币债券、境外美元债等,并取得骄人业绩。此

外,泰康香港一直把握每个不同的多元化发展机会。去年,泰康人寿通过泰康香港入股苏富比拍卖行,成为苏富比最大股东。

在过去的十年间,泰康香港打造出产品和专户相辅相成的多策略产品线。适逢泰康香港成立十周年之际,公司亦宣布启动两大全新平台——泰康国际金融有限公司及泰康海外资本管理有限公司。

泰康香港将继续坚持以投资为本,以客户利益至上,充分把握中港互联互通的好时机,努力建设境外投融资平台,充当好集团的“海外桥头堡”,不断满足客户与日俱增的国际化投资需求。

泰康香港是一个奔跑的少年,心中是满腔的热血和对未来精彩的坚定

信念。下一个十年,公司将利用中国客户加速全球化配置和国际资金回流中国这两大契机,把泰康香港做大做强。同时,公司继续秉承着“热血、奋斗、梦想”三大原则,泰康香港在下一个十年将更加精彩。

展望未来,泰康保险集团董事长兼首席执行官及泰康香港董事长陈东升表示:“泰康是改革开放的产物,是中国经济和中国梦的缩影。这些年,公司秉承走专业化的道路,深耕寿险产业链,形成了今天以保险、资产管理、养老医疗三大板块为主的经营模式。公司将加快推动国际化的进程,以资产管理为桥头,加大对泰康香港的支持与发展建设,最终目标是把泰康建设成一个以保险为中心的国际级金融服务跨国集团。”